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Najnovije vesti 
 
Dobrodošli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Saljiha Mustafe, žalbeni panel je 10. septembra izrekao optuženom novu kaznu 
od 15 godina zatvora, u koju se uračunava vreme provedeno u pritvoru, a na osnovu osuđujuće 
presude za proizvoljno lišenje slobode, mučenje i ubistvo kao ratne zločine. Žalbeni panel je ponovio 
da nova odluka o kazni ne umanjuje težinu izvršenih krivičnih dela za koja je g. Mustafa osuđen. 
Odluka žalbenog panela doneta je na osnovu odluke panela Vrhovnog suda od 29. jula, kojom je taj 
panel delimično odobrio zahtev g. Mustafe za zaštitu zakonitosti, ukinuo drugostepenu presudu u 
delu koji se odnosi na kaznu od 22 godine zatvora izrečenu g. Mustafi, i vratio stvar na ponovno 
razmatranje žalbenom panelu.  
 
U predmetu Tači i drugi, pretresni panel je 5. septembra odobrio zahtev tužilaštva da se delovi 
svedočenja jednog svedoka usvoje u spis predmeta u pismenoj formi, kao i da se tom svedoku 
dozvoli da svedoči putem video-konferencijske veze. Panel je tom prilikom konstatovao da se 
odbrana ne protivi tom zahtevu i zaključio da će svedočenje putem video-konferencijske veze 
omogućiti da se na najbolji način zaštiti zdravlje ovog svedoka, a možda i dodatno ubrzati postupak.  
 
Istog dana, pretresni panel je odobrio zahtev tužilaštva da još dva svedoka svedoče putem video-
konferencijske veze, pošto je zaključio da će na taj način njihovo zdravlje i dobrobit biti zaštićeni u 
najvećoj mogućoj meri. Panel se uverio da njihovo svedočenje putem video-konferencijske veze 
neće ni na koji način ugroziti interese optuženih i da se ne kosi sa valjanom zaštitom njihovih prava.  
 
Dana 10. septembra, pretresni panel je usvojio u spis predmeta svedočenja 9 svedoka i povezane 
dokazne predmete u pismenoj formi. Panel je odbio isti zahtev u vezi sa desetim svedokom, čime se 
tužilaštvu ne uskraćuje mogućnost da podnese zahtev da taj svedok svedoči u sudnici. 
 
Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za ponedeljak, 16. septembar, sa početkom u 9:00 
sati.  
 
Pošto je predsednica suda Ekaterina Trendafilova 3. septembra Pretresnom panelu I dodelila 
predmet Specijalizovani tužilac protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje, panel je 5. 
septembra objavio da je jednoglasno izabrao sudiju Mapi Felt-Folja kao predsedavajućeg sudiju 
panela za to suđenje.  

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://twitter.com/Spec_Veca
https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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Dana 9. septembra 2024, panel Vrhovnog suda, u čijem su sastavu bile sudije Ekaterina Trendafilova, 
Kristin van den Vajngart i Danijel Fransen, odbio je zahtev Hadžija Šalje za zaštitu zakonitosti u vezi 
sa njegovim pritvorom. Panel je zaključio da nije došlo do bitne povrede postupka ni kada je sudija 
za prethodni postupak doneo prvobitnu odluku da se optuženom produži pritvor, niti kada je žalbeni 
panel zatim tu odluku potvrdio. 
 
Predžalbena konferencija u predmetu protiv Pjetera Šalje zakazana je za petak, 20. septembar. 
Očekuje se da strane u postupku tokom tog zasedanja iznesu svoja izjašnjenja, a panel će zatražiti 
ažurirani izveštaj o tome kako napreduje prevođenje prvostepene presude na albanski jezik. U 
Specijalizovanim većima, svi javni dokumenti i podnesci prevode se na sva tri radna jezika suda, 
albanski, srpski i engleski, i to što je pre moguće. 
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